

## 厉娜被偷拍 超女拉窗帘



厉娜

近日,一组题为“超女厉娜换衣被偷拍”的照片在网络上肆意流传,照片共有7张,都是从厉娜目前所住的房间外面向内偷拍,其中有厉娜穿着睡裤看电视、在洗手间洗手、打电话等,部分照片的清晰度很高。天娱公司宣传总监徐冰对这组偷拍照片表示愤慨与谴责,同时表示“将会加强选手的保卫工作,提醒选手自我保护”。

## 厉娜毫无防备被偷拍数日

在“超级女声”进行到最后决赛时,这个在身边发生的偷拍事件如同阴霾笼罩在这些超女的心头。

从网络上发布的这些照片来看,厉娜被偷拍的地点就是目前超女十强选手所住的长沙会展中心酒店,去年李宇春、何洁等也是住在该酒店。该酒店在保安方面一直非常严格,尤其是针对一些人气超女,酒店每天都会派保安在选手的房间外24小时驻守。

据天娱工作人员分析认为,偷拍者应该是躲在厉娜房间外高处的草丛中,或是租用了厉娜对面的房间进行长时间的偷拍。因为在7张照片中,厉娜分别穿着不同的衣服,可见不是在同一时间拍摄,而是被偷拍了好几天。网上出现的部分照片都具有较高清晰度,应该是采用了专业照相机进行拍摄。

虽然照片的内容仅仅是厉娜的一些日常行为,没有所谓的“换衣”之类,但这无疑侵犯了她的隐私。更令人担心的是,目前在网络上公

布的只是这7张照片,除此之外,偷拍者是否还拍到了更多内容的照片?

## 天娱提醒选手“拉上窗帘”

天娱公司宣传总监徐冰表示,她也从网上看到了这组照片。“我们对这种侵犯个人隐私的行为表示愤慨,将加强选手的安全保卫,提醒选手增强自我保护意识。”

厉娜在房间内被偷拍,是因为窗帘没有拉上,给居心不良者有可乘之机。记者了解到,从前天起,天娱方面开始通知正在参加比赛的超女,在房间时要拉上窗帘,注意身边的可疑人物,防止同类事件再次发生。

## 网民指责偷拍者“无耻”

偷拍者把这组照片发布到一些网络论坛,遭到了粉丝的一致“抵抗”。一名叫“偷拍者无耻”的网友留言说:“偷拍者太没有道德了,这样去对待一个女孩,非常过分。”许多网友表示:“偷拍从香港到了内地,我们将抵制一切偷拍行为!”

## 何洁新歌《迷恋》内地遭禁



何洁

最近,超女何洁的第一张个人专辑正在全国各地热卖,上海大街小巷处处可见何洁的大海报。不过记者昨天在采访中获悉,何洁的新专辑中有一首歌曲因为歌词露骨,在向国家相关部门进行报批时被“枪毙”,将无法在内地以任何形式进行演唱。何洁的经纪人张宏凯确认了这一消息,并表示:“我们没料到这首歌会被‘枪毙’,很痛心。”

## 歌词过火被“枪毙”

这首在内地被禁的歌曲,名为《迷恋》,是一首快节奏的歌曲。何洁对歌曲的演绎也非常到位,表达了一个青春少女对爱人懵懂冲

动的心情,充分展现了她擅长唱快歌的特点。但由于歌词中一些过火的部分,没有通过国家新闻出版署音像管理司的审核,从而无法收录于何洁在内地发行的专辑《发光体》中。

何洁经纪人张宏凯告诉记者:“发行公司拿着专辑去报批的时候,审查部门认为歌词有问题,没有通过审查。我们觉得很痛心,也很可惜,之前完全没想到这首歌居然会没通过审查。”

## 何洁连唱都不敢唱

《迷恋》被禁之后,何洁曾在不同场合表达过自己的惋惜之情。在一次网络聊天中,何洁表示:“当时把这首歌拿出来之后,我真的很心痛。”当众多网友希望何洁在网络聊天中清唱几句《迷恋》时,何洁有些犹疑:“可以吗?我不知道可不可以唱。”随后她咨询了经纪人的意见,经纪人表示这首歌绝对不可在内地演唱。何洁只能抱歉地对歌迷说:“对不起,不行!”

何洁是众多出唱片的超女中,第一个遭遇歌曲被禁命运的。不过这首歌的去留并没有影响到何洁新专辑的发行工作,目前《发光体》已经冲进各地唱片销量排行榜的前五名位置。

沪青

近日,某媒体依据网络上的一些信息,刊发了“超女粉丝集资投票”的报道,引起轩然大波。其实超女粉丝集资投票去年就已经有了,只不过随着投票公司的兴起,以及短信票数离奇的事件不断出现,比赛公正性受到了很大影响,迫使超女主办方停止了短信投票。但目前使用的Q币投票方式,却存在更大的弊端。湖南卫视也头疼不已,呼吁超女粉丝不要集资投票。

快报记者 曹锋 李谷

## 超女投票 换汤不换药

## Q币投票比短信更黑

由于超女主办方在前面的比赛中秉承“短信为王”原则,选手的“短信门”事件频发,不断引发争议。为了防止恶意“做票”,湖南卫视取消了超女决赛的移动、联通和小灵通短信投票。新的投票方式为拨打固定电话语音投票、上QQ聊天投票、用手机上WAP网三种。作为目前国内最流行的聊天工具,QQ投票所使用的Q币得以

大行其道。

Q币是个啥东西呢?它是聊天工具QQ上所使用的一种虚拟货币,用来购买腾讯公司各种增值服务,购买1个Q币需要1元人民币。通过Q币投票,只需拥有一个QQ号码,添加QQ号123456为好友,随后打开与好友123456的对话框,按照系统提示步骤完成Q币投票,十分简单。

## Q币一天卖出50万

据记者在各大超女吧中所见,号召如何给偶像投票、如何买Q币,成了置顶帖子的主要内容。记者在淘宝网上发现,兜售Q币的相关信息近300页,最便宜的Q币0.4元一个,比短信投票便宜多了。“钻石卖家”一般一

周能卖掉2000个Q币,一个叫“sunboy100”的卖家,一周Q币的交易额超过3万。目前淘宝网一天Q币的交易额已经超过50万元。按照0.6元/个的平均价格,一天就能投近90万票,数量惊人。

## Q币投票更易作弊

按照天娱公司和腾讯公司推出的方法,仅限于2006年9月2日之前注册的QQ号码才能够参与投票,用户每场对单个选手最多可投15票。看似要比短信投票更为公正,但就目前Q币的惊人交易量来看,用Q币投票似乎成了作弊重灾区。

有黑客设计软件,让QQ能不断重复投票,打破了最多可投15票的限制,只要账户里有Q币就能24小时投

票。全国各地的网络公司,甚至不少是曾经给超女投票的短信投票公司,也看中这块肥肉。深圳某网络技术有限公司的胡先生在接受采访时说,他们是腾讯公司的一个代理商,专门销售Q币、游戏点卡。公司原来也给超女做短信投票代理业务。现在虽然短信投票取消了,但他们公司还可以提供Q币投票服务,公司每天可以给一位超女投2万票。

## QQ号码频频被盗

Q币投票越来越火,目前已经有大批人在网上公开兜售QQ号码,因为拥有QQ号码才能投票。这也产生了严重后果,利用网络盗窃QQ号码及Q币的事件不断发生。记者有不少朋友的QQ号码最近被盗,他们都怀疑这和“QQ投票”有关。而暂时没被盗的网友纷纷抱怨:“最近都不敢用

QQ,生怕被盗,湖南卫视请停止你们愚蠢的Q币投票吧,严重影响了我们的正常网络生活!”

记者还发现,网上那些以一角钱、二角钱甩卖的Q币大多来路不明。据某网络公司的负责人透露,这些Q币大多是“黑币”,不少是利用技术手段从网上偷来的。

## 湖南卫视呼吁: 不要集资投票

面对越来越多的Q币倒卖,湖南卫视非常紧张。据了解,超女节目组曾为此专门召开相关会议,但暂时没想出解决方法。

湖南卫视总编室主任李浩无奈地说:“当时考虑到了比赛的公正性,才取消了手机投票,现在又有人提出QQ上的这个问题,我们马上和腾讯取得了联系。这个技术问题,很快会有答案。但是我们确定,用这种方式来买票的是极少数。为了保证赛事的公正、公平,我们也将和运营商一起,在公证部门的监督下,对投票信息进行严查。一旦发现异常投票,我们将会采取相应措施。”

李浩表示,“2006超级女声”进行至今,粉丝们对选手的支持非常热情,已经大大超出了他们的预料。“但是站在粉丝的立场考虑,希望他们不要集资投票,不要让热情被一些别有用心的人所利用。给自己喜欢的选手投票是一种自愿行为,任何人都没有权力,也不得以任何名义进行任何形式的集资。否则,超女和粉丝都会受到伤害。”

很多超女粉丝也纷纷在超女吧中发言,互相提醒不要上某些别有用心的人的当。一位粉丝表示:“每一个超女粉丝为了支持心爱的偶像奉献的每一分钱,都可能成为一个双向陷阱,一方面伤到自己,另一方面伤到自己所爱的超女偶像,变成迫使她们更早离开超女舞台的理由和动机。所以一定要慎重对待集资问题。”

## 超模杜鹃 获艺术成就奖

超模杜鹃日前被《Vogue服饰与美容》授予本年度杰出艺术成就奖。

杜鹃进入模特界是一次意外,童年时,她学过芭蕾舞,后来因为长得太高,被迫离开舞池。经过简单培训,她参加了2002年新丝路模特大赛,夺得总决赛冠军。一年多前《Vogue服饰与美容》寻找封面模特,杜鹃经过漫长的等待,最终被选中成为其中一员。之后,她在国际时尚圈飞速蹿红:她是首位登上法国版《VOGUE》杂志封面的亚洲模特,并创纪录地三度登上《Vogue服饰与美容》封面。

杜鹃有“翻版舒淇”之称,她毕业于上海戏剧学院戏曲舞蹈分院。她明白当模特不是长久之计。“我的模特生涯也许还有两三年,最多五年。‘退休’后,我想回上海开家咖啡馆。进入娱乐圈?应该不会吧。我人太高,配戏演员难找。更重要的是,我的性格不适合娱乐圈。”

快报记者 孙伊



超模杜鹃

## 乐坛冒出个 金庸侄孙女

自称是金庸侄孙女的查可欣(昵称查查),近日带领着她的全女子摇滚乐团“樱桃帮”和首张专辑《亲爱的王子》6日来到北京宣传。

“樱桃帮”成立于2003年,当时包括查查在内的四个女孩还都是在校大学生。四个娇俏甜美的女孩将乐团取名“樱桃”。成立之后开始在台湾的一些PUB驻唱,逐渐受到圈内音乐人的肯定。

作为乐团主唱的查查虽然在大学主修法文,但对音乐相当执着。据媒体报道,谈及叔公——武侠泰斗金庸,查查说:“因为叔公的缘故,我从小就爱看书,有时难免会有侠女精神,我希望我们的音乐也像叔公的小说一样受大家欢迎。”

金庸是否真的有这么个侄孙女?为此,记者致电远在香港的金庸助理潘先生,潘先生竟然反问记者:“查可欣是哪三个字?”因为他到目前为止还不知道金庸先生有这样一位侄孙女。潘先生表示,在剑桥大学读博士的金庸刚刚从英国返回,正在家中闭门写自己的博士论文,任何电话都不接,所以暂时无法证实查可欣与金庸的亲缘关系。

## ■新闻链接 鲁迅曾孙女 成网络红人

文化名人之后涉足娱乐圈已有先例。两个月前,鲁迅曾孙女周景欣因亮相台湾综艺节目,成为网络美少女。网友们提供了她参加台湾综艺节目《我猜我猜我猜猜》“人不可貌相”环节中的照片,网络上的截图迅速在各大社区和论坛流传开来。周景欣一时间成为了网络红人,她的网络相簿不到一个月就累积百万网友浏览,甚至还有同学向她要签名。近日她还称,如果有机会希望能进娱乐圈发展。



超女8强